

3521 地區活動花絮

地區眷屬聯誼會活動紀要

台北圓山社 PE Jacob 夫人
方汶琪女士

本年度最後一次眷屬聯誼會，是以「畢業」為主題，由社長寶眷及夫人們，戴學士帽，以「畢業走秀」揭開序幕。幾位社長特地到場為另一半獻花，感謝他們一年來的支持，會長和主委也幫未能與會的社長們獻花致意，花束裡還夾帶著社長的親筆小卡片，令寶眷們又驚又喜，感動不已。在韋瓦地「春天」小提琴協奏曲樂聲中，為春暖花開的三、四月份出生的壽星們，誠摯地獻上生日祝福。

瓊珠會長鳴鐘宣布會議開始，會長致詞中分享了「彩虹之所以美麗，是因為有各種顏色，共同存在；人生之所以美麗，是因為有很多人互相扶持，共享榮耀。」感謝寶眷的支持，每次都能夠踴躍出席，一起參與，共同成長，也感謝所有執委團隊的付出。

總監 Jerry 上台致詞中，感謝各位寶眷們的支持與協助，他說 100 分的團隊，有 99% 是背後的寶眷們功勞。也預告 4 月 14 日地區年會在圓山飯店舉行，有精彩的嘉年華活動，希望大家能共襄盛舉。

主委小鳳姐戲稱自己即將「失業」也要「畢業」了，感謝大家這一年以來的熱情參與，請繼續支持地區年會，也邀請大家 5 月一起去山林拜訪藝術家楊柏林。

天欣社寶眷
羅時中先生介紹



了自由落體設計陳俊良董事長主講「策略策展」。陳董事長自 2001 年以一張「久違了、東風」成為首位贏得「法國國際海報沙龍獎」首獎的華人，2005 年以國宴餐具「天圓地方」拿下「香港亞洲最具影響力設計」大獎。直到近年來策展、創設服飾品牌「東裝」善於在美學創造上運用現代、東方語彙等元素引領出東方氣質與氛圍，期許將台灣推向國際舞台。

陳董事長說，台灣在汲取西方文化精髓的同時，在一片汪洋大海中，應該將設計的本質與文化根基，熟悉的元素、精神與內涵，轉化當代語彙，展現東方精神。以華人文化傳統為基礎，匯聚文化台灣的基石，成就理想華人東方生活的風向，將東方語彙融合現代，經典呈現出台灣樸實的美感與態度。最後他說：「什麼是最好的時間？什麼是最好的地點？就在這



會長領執委團隊致謝來賓



個時間、這個地方，一起為台灣打拚努力！」期許我們在這塊土地上繼續努力。

今年度
3521 地區眷

屬月例會，在此畫下完美句點。我們 4 月 14 日地區年會再見。

春光明媚好時光・參加扶輪野餐日

新世代聯誼服務委員會主委
陳鴻翌 台北沐新社 CP Jacky

舉辦扶輪野餐日起心動念是希望透過最輕鬆愉快的方式，達到年輕社相互交流的機會，近年興起的野餐風潮正是最好的選擇，在最自然的綠地環境與美食品嚐下交流，更是讓大家敞開心懷快樂聯誼。

去年 10 月 28 日因雨延期至今年 4 月 1 日舉行扶輪野餐日，依然不減大家想要參加的興



致。大安森林公園是野餐地點，交通便利，更是台北最大腹地公園地。號召扶輪人野餐一呼百應，當日百人野餐一同共享快樂聯誼時光，大家自行攜帶野餐墊、美食、美酒，彼此分享美食並藉此達到實質交流。許多扶輪家庭帶小朋友來參加扶輪野餐日，小扶輪們在草地上玩得歡樂也吃得開心，更有社友攜帶吉他等樂器在草地上唱歌，提供野餐悅耳的樂曲，使扶輪野餐日增添更多美好回憶。

